



Великоолександрівська сільська рада
Бориспільського району Київської області

ПРОТОКОЛ

позачергове пленарне засідання
сорок третьої сесії ради VII скликання
с. Велика Олександрівка

від 18 вересня 2018 року

№ 43

Головуючий на позачерговому пленарному засіданні XLIII сесії Великоолександрівської сільської ради – сільський голова Шевченко Галина Миколаївна

Всього депутатів ради – 23

Не обрано депутатів - 0

Зареєстровано депутатів – 16 (не підтверджено – 1)

Звучить Державний гімн України

ПП

СЛУХАЛИ: Про реєстрацію присутніх позачерговому пленарному засіданні 43 сесії від 19 вересня 2018 року.

ДОПОВІДАВ: Шевченко Г.М.

ВИРІШИЛИ: Кворум дотримано (поіменне голосування додається).

ПП

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного позачергової 43 сесії ради від 18 вересня 2018 року.

№	№ Проекту рішення	Питання для розгляду
1.	№ 811 від 23.02.2018	Про затвердження Статуту Комунального підприємства "Комунальне унітарне підприємство Великоолександрівської сільської ради "ОЛЕКСАНДРІВКАЖИТЛОБУДСЕРВІС"(нова редакція) (автор: Прудка Т.М., Червоний І.В.)
2.	№ 859 від 02.05.2018	Про затвердження Статуту Комунального підприємства "Комунальне унітарне підприємство Великоолександрівської сільської ради "ОЛЕКСАНДРІВКАЖИТЛОБУДСЕРВІС"(нова редакція) (автор: Данилова Л.А.)
3.	№ 867 від 04.05.2018	Про децентралізацію управління комунальним підприємством та затвердження нової редакції статуту комунального підприємства (автор: Петренко М.Я., Максименко Ю.П.)
4.	№ 1010 від 10.08.2018	Про затвердження Статуту Комунального підприємства "Комунальне унітарне підприємство Великоолександрівської сільської ради "ОЛЕКСАНДРІВКАЖИТЛОБУДСЕРВІС"(нова редакція) (автор:

		Червоний І.В., Данилова Л.А.)
5.	№ 1007 від 03.08.2018	Про заборону КП «КУП «Олександрівкажитлобудсервіс» на заключення договорів з ФОП та ПП, які не зареєстровані на території Великоолександрівської сільської ради (автор: Карпенко А.О.)
6.		Про погодження звіту спеціаліста - інспектора з благоустрою населених пунктів за осінньо-літній період 2017-2018 років.

ДОПОВІДАВ: Рясенко О.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (поіменне голосування додається).

ПП

СЛУХАЛИ: Про включення до порядку денного питання:

7.		Про внесення змін до сільського бюджету на 2018 рік
----	--	---

ЗВЕРТАВСЯ: Прудка Т.М., Баркова Л.В.

РЕЗУЛЬТАТ: Рішення прийнято (поіменне голосування додається).

ПП

СЛУХАЛИ: Про позачерговий розгляд питання «Про внесення змін до сільського бюджету на 2018 рік».

ДОПОВІДАВ: Рясенко О.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (поіменне голосування додається).

7

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до сільського бюджету на 2018 рік.

ДОПОВІДАВ: Шевченко Г.М.

ОБГОВОРЕННЯ: Карпенко А.О. Пропозиція всім капітанам команд виділити по 1000,00 грн.

ВИРІШИЛИ: Прийнято рішення № 1376-43-VII (поіменне голосування та рішення додається).

1

СЛУХАЛИ: Проект рішення № 811 від 23.02.2018 р. «Про затвердження Статуту Комунального підприємства "Комунальне унітарне підприємство Великоолександрівської сільської ради "ОЛЕКСАНДРІВКАЖИТЛОБУДСЕРВІС"(нова редакція) (автор: Прудка Т.М., Червоний І.В.)».

ДОПОВІДАВ: Червоний І.В. На розгляд Великоолександрівської сільської ради було надано 3 варіанти Статуту: 1. Розроблений мною та Прудкою Т.М., 2. Розроблений Даниловою Л.А., 3. Розроблений Максименко Ю.П. та Петренко М.Я.

Щодо Статуту розробленого Максименко Ю.П. та Петренко М.Я. в мене були зауваження, тому, за основу мною було взято та відкориговано Статут розроблений Даниловою Л.А., це проект рішення № 1010 від 10.08.2018 року, з 10.08.2018 року він був розміщений на офіційному сайті Великоолександрівської сільської ради. В мене є пропозиція взяти його за основу та попрацювати всією радою.

ОБГОВОРЕННЯ: Прудка Т.М., Червоний І.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (поіменне голосування додається).

2

СЛУХАЛИ: Проект рішення № 859 від 02.05.2018 р. «Про затвердження Статуту Комунального підприємства «Комунальне унітарне підприємство Великоолександрівської сільської ради «ОЛЕКСАНДРІВКАЖИТЛОБУДСЕРВІС» (нова редакція) (автор: Данилова Л.А.)

ДОПОВІДАВ: Данилова Л.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (поіменне голосування додається).

3

СЛУХАЛИ: Проект рішення № 867 від 04.05.2018 р. «Про децентралізацію управління комунальним підприємством та затвердження нової редакції статуту комунального підприємства (автор: Петренко М.Я., Максименко Ю.П.)».

ДОПОВІДАВ: Максименко Ю.П.

ОБГОВОРЕННЯ: Петренко М.Я., Червоний І.В., Карпенко А.О., Данилова Л.А.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (поіменне голосування додається).

ПП

СЛУХАЛИ: Про позачерговий розгляд проекту рішення № 1007 від 03.08.2018 р. «Про заборону КП «КУП «Олександрівкажитлобудсервіс» на заключення договорів з ФОП та ПП, які не зареєстровані на території Великоолександрівської сільської ради».

ЗВЕРТАВСЯ: Карпенко А.О.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (поіменне голосування додається).

ПП

СЛУХАЛИ: Про продовження пленарного засідання 43 сесії до 22.00 години 18.09.2018 р.

ДОПОВІДАВ: Рясенко О.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (поіменне голосування додається).

5

СЛУХАЛИ: Проект рішення № 1007 від 03.08.2018 р. «Про заборону КП «КУП «Олександрівкажитлобудсервіс» на заключення договорів з ФОП та ПП, які не зареєстровані на території Великоолександрівської сільської ради».

ДОПОВІДАВ: Карпенко А.О. Приймаючи дане рішення ми заборонимо КП «КУП «Олександрівкажитлобудсервіс» зливати нечистоти завезені асенізаторами з інших населених пунктів. Для цього, потрібно зобов'язати КУП виготовити та здійснювати продаж іменних талонів і здійснювати контроль за їх обігом.

ОБГОВОРЕННЯ: Шевченко Г.М., Карпенко А.О., Чижикою Ю.О., Данилова Л.А., Килий Р.В., Отрошко І.В., Стецюк А.М.

Шабалтун М.В. (підприємець с. Гора): В с. Гора є лише 3 підприємці, які співпрацюють з Великоолександрівською сільською радою. Якщо ви забороните нам заключати Договір з КУП, то ми заключимо Договір з Щасливською сільською ради і все одно нечистоти зливатимуться в Проліски.

Малишева Антоніна Вадимівна (жителька с. Мала Олександрівка): Ми вважаємо, що при в'їзді в ліс с. Мала Олександрівка можна поставити шлагбаум та камери відеоспостереження – для того щоб здійснювати контроль за машинами з нечистотами.

Стариченко Д.В. (заступник директора КП «КУП «Олександрівкажитлобудсервіс»): Шлагбаум там поставити ми не маємо ніякого права, тому що, та земельна ділянка – це приватна власність.

Поправка № 1: Проект рішення викласти в такій редакції :

Про заборону КП «КУП «Олександрівкажитлобудсервіс» щодо заключення договорів на прийом стоків з ЮО, ФОП та ПП, які не зареєстровані на території Великоолександрівської сільської ради

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», Правил користування системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 27 червня 2008 року № 190, Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 01.12.2017 № 316, у зв'язку з жахливою екологічною ситуацією, яка склалась навколо так званих «очисних споруд» в с. Проліски, що знаходяться на балансі КП «КУП «Олександрівкажитлобудсервіс», Великоолександрівська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Заборонити КП «КУП «Олександрівкажитлобудсервіс» заключати договори на прийом стоків з юридичними особами, фізичними особами – підприємцями та приватними підприємцями, які не зареєстровані на території Великоолександрівської сільської ради.

2. Зобов'язати КП «КУП «Олександрівкажитлобудсервіс» у строк до 01.08.2018 року розірвати існуючі договори на прийом стоків з юридичними особами, фізичними особами – підприємцями та приватними підприємцями, які не зареєстровані на території Великоолександрівської сільської ради (за виключенням споживачів послуг – юридичних осіб з с. Проліски Бориспільського району Київської області).

3. КП «КУП «Олександрівкажитлобудсервіс» у строк до 01.08.2018 року розробити та подати на затвердження Великоолександрівської сільської ради місцеві Правила приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Господарську постійну комісію.

Сільський голова

Г.М.Шевченко

РЕЗУЛЬТАТ: Рішення не прийнято (поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (поіменне голосування та рішення додається).

*Депутати Бузницький Д.М., Карпенко А.О,
Максименко Ю.П., Петренко М.Я. залишили зал засідань*

ПП

*СЛУХАЛИ: Про призначення дати другого пленарного засідання 43 сесії
VII скликання на 20.09.2018 р..*

ДОПОВІДАВ: Шевченко Г.М.

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома.

Сільський голова

Г.М. Шевченко

Секретар сільської ради

О.В. Рясенко